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Поясное время — система счёта времени, 
основанная на разделении поверхности 
Земли на 24 часовых пояса: во всех 
пунктах в пределах одного пояса в каждый 
момент поясное время одинаково, 
в соседних поясах оно отличается ровно 
на один час.



Ответ: 22 часа

Определите время в Чите, если 
в Москве 16 часов.
Стратегия выполнения задания:
В этом случае необходимо умение работы с картой часовых зон в атласе 
(атлас за 8 класс). И помнить, что при движении на восток мы время 
прибавляем, а при движении на запад – вычитаем. На карте часовых зон 
цифрами показана  разница во времени с Москвой. 
На карте находим город Читу. Мы видим, что в часовой зоне стоит цифра +6. 
Это значит, что время в Чите отличается от времени в Москве на 6 часов. 
Нам нужно найти время в Чите, значит, мы движемся из Москвы в Читу, то 
есть с запада на восток. Время в этом случае мы должны прибавить. В 
Москве 16 часов мы прибавляем 6 и получаем 22 часа.

Разбор типового 
тренировочного задания
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